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Para um sistema de 3 particulas nao interagentes, ocupando um volume fixo V, assuma
que os estados de energia assumidos por cada particula podem ser infinitos, ou seja € =
0, €9, 2¢p, ..., +00. Neste caso, considere ainda as energias de um macroestado 0 < U; < 9¢
e resolva os itens a seguir:

(a) Calcule o nimero de microestados e a entropia para cada macroestado U; no intervalo
0 S (]Z S 960.

(b) Calcule a variagao de entropia entre os estados Uy = 2¢g, Up = 4eg e Ug = 8¢

(¢) Compare o resultado de (b) com que seria encontrado para o gas ideal, assumindo um
transformacao a volume constante e que U = nc,T. Para isso, argumente o que significaria
o aumento da energia interna em temos de temperatura para o gas ideal.

(d) O resultado achado ao permitir energia infinitas é melhor ou pior do que o resolvido em
sala, com energia limitada? Argumente!

. Em um jogo é possivel sortear cartas de diferente maneiras. Para o espago amostral de um

baralho de cartas padrao, perfeitamente embaralhado, qual a probabilidade de:

a) sortear uma carta de copas?

b) sortear uma carta com o nimero trés?

(

(

(c) sortear uma “figura” (valete, dama ou rei)?
(d) uma carta sorteada ser de copas ou nimero 3?7
(

e) uma carta sorteada ser de copas, dado que é um 4s?

() uma carta sorteada ser de copas, dado que é vermelha?
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